

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы соискателя Гавриловой Ирины Александровны на тему «Формирование и развитие инструментов и методов менеджмента в сфере подготовки высокотехнологичного производства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)

Гаврилова Ирина Александровна в 2009 году окончила ФГБОУ ВО «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого» по специальности «Технология и предпринимательство» и ФГБОУ ВО «Всероссийский заочный финансово-экономический институт» по специальности «Финансы и кредит». В 2016 - 2020 годы она обучалась в заочной аспирантуре в ФГБОУ ВО «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого» по специальности 08.00.05 «Экономика и управления народным хозяйством» (промышленность). В процессе обучения в аспирантуре Гавриловой Ириной Александровной подготовлена диссертация, однако при университете отсутствует диссертационный совет.

После окончания аспирантуры ФГБОУ ВО «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого» Гаврилова Ирина Александровна была прикреплена к аспирантуре ФГБОУ ВО «Государственный университет управления» для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по соответствующей научной специальности. Ответственной стала кафедра организации управления в машиностроении. В ходе процесса обучения (5 лет) результаты диссертационного исследования докладывались на 6 научных конференциях и опубликованы в 11 научных статьях.

Гаврилова Ирина Александровна целеустремленная, образованная, активная, ответственная, владеет навыками аналитико-исследовательской работы, обладает практическим опытом развития инструментов и методов менеджмента в сфере подготовки высокотехнологичного производства, навыками научного поиска, научного обобщения, владеет методами статистики, методами математического анализа, навыками работы с отечественной и зарубежной литературой, имеет большой опыт работы во всемирно известном оборонно-промышленном предприятии, разрабатывающим и выпускающим высокотехнологичные образцы техники. Накоплены знания в сфере организации и выполнения научно-исследовательских и опытно-конструкторских, а также работ по послепродажному обслуживанию образцов техники, поставленной заказчику. За время обучения в аспирантуре Ирина Александровна приобрела теоретические знания и методические основы по направлению формирования и развития инструментов и методов менеджмента, которые обеспечили ее профессиональный и карьерный рост.

Диссертационная работа Гавриловой Ирины Александровны выполнена на актуальную тему, поскольку несмотря на многочисленные и глубокие

исследования проблем управления технической подготовкой наукоемкого и высокотехнологичного машиностроительного производства остается недостаточно изученной возможность повышения эффективности и качества работы коллективов, команд, реализующих подготовительные работы, управления ими и организации их в пространстве и во времени. В этой связи тема диссертационного исследования является актуальной. Хотелось бы особенно отметить работу соискателя в том, что была разработана модель взаимодействия участников работ в рамках технической подготовки производства по исследованиям, разработкам и изготовлению новой техники в конструкторском подразделении, встраиваемая в систему координации деятельности руководителей и исполнителей компании. Помимо модели разработаны ее основные элементами: подсистема оперативной координации, контроля и оповещения действий; подсистема координации, контроля и информационного обеспечения прогнозирования и планирования; подсистема организации, распределения задач и формирования баз данных технической подготовки производства. Поскольку он провел колоссальную работу так скрупулезно, так методично, так ответственно, что применение модели в практической деятельности повысило эффективность и качество работы коллектива, реализующего техническую подготовку наукоемкого и высокотехнологичного машиностроительного производства.

По моему мнению, автор решил поставленные в работе по теме «Формирование инструментов и методов менеджмента в сфере подготовки высокотехнологичного производства» задачи на высоком научном уровне. Диссертационное исследование является логически завершенным научным трудом, выводы соответствуют поставленной цели и задачам, логически вытекают из полученных результатов.

Считаю, что диссертация удовлетворяет требованиям ВАК, а Гаврилова Ирина Александровна заслуживает поддержки в деле присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Научный руководитель, д.э.н., профессор,
 профессор кафедры «Управление организацией
 в машиностроении» ФГБОУ ВО «Государственный
 университет управления

Подпись *Зеленцова*
 Ученый секретарь
 Ученого совета ГУУ
 д.э.н., профессор *М.А. Жукова*



Зеленцова

Л.С. Зеленцова

ФГБОУ ВО «Государственный университет управления», кафедра управления организацией в машиностроении, Рязанский проспект 99, 109542, тел. 8-495- 377 -77-88 (доб.50-86), e-mail: ls_zelentsova@guu.ru